Ll 3uye gl

Ll 8ye g

w "Ly = s udlof ‘usuiaisod uo snnpd unaig

{120 = s‘11'v— = s} nsosusawnnesieyey |

_
28 = o¥ + £86ZV.E6EL6VT | ©

S= N+ 6T +
ZvS = Zv0'Y + ZVEBGTYLEBEL6Y'T

gljeasne) ueelobeylAd snnjid s unais ueelaysen

v

"W Q' UO SNIYI0Y UOILIOY

'S euesnnuajodAy el J ef Yy jeao eueysaley
eyUol ‘OlWIoY UuSUIeWNYEIONS NNISOPONW JJBSIS LUOIUEY

"eAMIIEW UeelaLid */

e |

W **16¥'Z = 4 usjol ‘uswmamisod uo snnyid unaig

{16¥°C = 2‘16%'¢— = 4} :sosusswnNesEEY | ‘.
padlg/L=9Z €

m I
s A — = ag
v I 9¢ 2z
OVelvl L €/ =92
€ _
4 YU — = \r_
124 7=A !

YUedvl L €/l =A

*snnjid uaales
uefyod eis ueejsiexies el eeaeey uapnnae)} uoiuey ueelsiiey

" W 0zs ulou uo eje-ejuid unuswbag

YE'SIG ~ |
|
80C1L6980.6°022 - 1G8l8.LI0LE 9L ol
B)S9S)MoIa
ualoje—ejuid uowoy el uuopas ueepees eje-ejuid uguawbag
16°02C =
Z /(8216085802956 (8221 £886960°€Z). 2)

S
15'6-1T€T-2 | o
2/(821608580.9G 6 « (8/21€886960°€Z +2)) |

—_—V ueepees Is)eje—ejuid uoijoy




